

金价涨跌都可能获利

买黄金理财产品要看说明书



据《郑州日报》

陆女士去年购买了某银行发行的一款黄金挂钩理财产品，到期收益与上海黄金交易所9995黄金价格挂钩。可是一年到期后，陆女士发现自己只获得了2.5%的年化收益率。陆女士觉得很不解。专家表示，当时银行在设计这个产品时，是考虑到金价要涨，所以设定了收盘价上限，但是没想到金价涨得这么快。一年到期时，国际金价早已跑到区间之外。



绘制 崔莉莎

黄金理财零收益不罕见

随着金价持续上涨，不少投资者除了投资实物黄金和纸黄金外，还将银行推出的黄金题材理财产品看成了“香饽饽”。不过，这类产品的设计较为复杂，往往跟一定的

标的物和特定一段时间的走势或定位挂钩，其收益取决于产品挂钩标的物的表现。“这类理财产品的最大特点是，根据市场走势设定一个涨跌区间，只有达到一定幅度标

准，才能实现收益。今年黄金涨幅这么大，不少黄金理财产品收益不可能这么高，因为突破了黄金涨幅限制，有的黄金理财产品可能零收益。”银行理财师郭义勇说。

买黄金理财产品要看说明书

一般而言，黄金类银行理财产品其设计的收益结构大致可分为看涨型、看跌型以及区间型等。如果黄金价格上涨，看涨型产品将会受益，看跌型产品则将遭受损失。现在黄金类银行理财产品中最常见的设计收益结构是区间型黄金理财产品，也未必能在金价大幅上涨时带来较高收益。

投资者要想通过国内黄金理

财产品得到较高的收益，就必须对国际金价趋势波动有一个较为精准的判断，而国际金价受政策、美元汇率、石油价格、货币流量等因素影响较大。投资者需要有相当的投资经验，能对市场情况作出审时度势的判断。不仅如此还要关注贵金属市场的价格走势。

产品说明书中最重要的部分就是获得收益的条件。投资者应该

仔细看清楚在哪些情况下自己的投资会取得最高收益，尽可能选择获得最高收益的区间设计较宽泛的产品。郭义勇指出：“大部分挂钩黄金的理财产品都是设定了最低收益，属于保本浮动型产品。但有些产品是不保本的，如果出现亏损的话损失就是非常。”所以，投资者还需要根据自己的风险承受能力选择保本或部分保本的结构型产品。

保监会：保险纠纷调解机构拟全面推广字号

据《北京商报》

等举办座谈会，明确了下一步推广保险纠纷调解机构的计划。

保监会副主席周延礼指出，到今年9月底，原则上各保监局所在地均要建立保险纠纷调解机构，并逐步在所辖地(市)级地区建立保险纠纷调解机构，有条件、有需求的县级地区要探索建立保险纠纷调解机构。

据了解，近日保监会联合中国保险行业协会召集南方各省市区监管机构负责人、各地协会负责人

事实上，早在2007年4月保险纠纷调解工作就已试点启动，四年来调解效果较为明显。

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价：336.90元/克

投资金条售价：346.90元/克

最高价：336.90元/克

工艺金条售价：356.90元/克

最低价：333.50元/克

黄金回购价：

按照Au9999实时金价

收盘价：336.40元/克

国际金价16点报

1651.17美元/盎司

简评

昨日国际现货黄金盘初仍维持震荡整理格局，在经历了周二纽约时段的V形过山车行情后，金价震荡区间仍维持在1630美元至1660美元。经济数据方面，欧洲信贷状况继续恶化，金价和美元可能开始更明确地反映投资人的不安情绪加剧，两者均可能走强。当前金融

市场焦点仍是以西班牙为暴风眼的欧债危局及美联储推出第三轮量化宽松(QE3)的可能性。

宝玺黄金
BAIXI GOLD
咨询电话：60680008 4000877369
加盟行营：<http://www.baixi9999.com>

2012年4月21日（下午4:00）

构建和谐社区 打造美好家园

洛阳晚报首届社区文化行铿锵开锣！

4月21日（本周六）下午4:00，走进南昌路办事处江东社区有色院西家属院。

晚报社区文化行趣味项目多，大奖等你拿：歌舞表演、戏曲联唱，精彩节目不断；互动游戏、幸运大奖，惊喜连连；哪个社区报名踊跃，活动定在哪个社区，欢迎商家、社区踊跃报名。



地点：南昌路办事处江东社区有色院西家属院

主办：洛阳日报报业集团 洛阳市公安局 润西区委宣传部 承办：洛阳日报报业集团读者俱乐部 南昌路办事处江东社区

特别鸣谢：

洛阳牡丹家居广场

洛阳龙门凤翔温泉 洛阳恒大绿洲

活动热线：63115188 15537980005 13783124639